
WIR HABEN MEHR ZU BIETEN:
UNSER LEISTUNGSÜBERBLICK

Bonusprogramm - Gesund leben zahlt sich aus
Bargeld statt Punkte: Mit meinBonus unterstützen wir gesundheitsbewusstes Verhalten mit  
100 Euro und mehr pro Person und Jahr. Teilnehmen kann jedes bei uns versicherte Familienmit-
glied unabhängig vom Alter oder Einkommen. Alle Details unter: meine-krankenkasse.de/bonus

100 Euro  
und mehr

Gesundheitsvorsorge
Gesundheitsreisen: Well-Aktiv, Aktivwoche und AKON Aktivkonzept 
Die Kosten der gesundheitsfördernden Maßnahmen übernehmen wir.

Bundesweite Gesundheitskurse 
Sie erhalten 80 % Zuschuss für zertifizierte Gesundheitskurse – bei Kursen für Kinder und 
Jugendliche (6 bis 17 Jahre) sogar 100 %.

 
bis zu

160 Euro

 
bis zu

400 Euro

(Reise-) Schutzimpfungen
Wir übernehmen alle ärztlich empfohlenen Schutzimpfungen zu 100 % – sowohl im Inland als 
auch bei privaten Auslandsreisen für die ganze Familie. Über unsere Partner, z. B. das BCRT 
mit Praxen bundesweit, erhalten Sie bei Vorlage der Versichertenkarte Ihre Impfberatung und 
Reiseimpfung ohne Vorkasse.

100 % 
Kosten- 

übernahme

Alternative Heilmethoden
Osteopathie 
Wir bezuschussen ohne Altersbeschränkung bis zu sechs Sitzungen im Kalenderjahr mit 80 % 
der Kosten (maximal 60 Euro je Sitzung).

Homöopathie - sanfte Behandlung 
Bei der BKK·VBU erhalten Sie homöopathische ärztliche Leistungen ohne Zuzahlung direkt mit 
Ihrer Versichertenkarte. Wir nennen Ihnen gern teilnehmende Ärzte in Ihrer Nähe.

Anthroposophische Medizin 
Wir übernehmen die Kosten des ganzheitlichen Behandlungskonzeptes für zusätzliche ärztliche 
Leistungen der Anthroposophischen Medizin – direkt über die Versichertenkarte bei Partnern 
bundesweit. Für die Therapien (Kunsttherapie, Heileurythmie, Rhythmische Massage, Öldisper-
sionsbadetherapie) gelten die gesetzlichen Zuzahlungen.

bis zu  
360 Euro 

 
ärztliche 

Leistung ohne 
Zuzahlung  

 
ärztliche 

Leistung (ohne 
Zuzahlung) 

und Therapien

Erstattung alternativer Arzneimittel
Wir erstatten Ihnen vom Arzt auf Privatrezept verordnete, apothekenpflichtige Arzneimittel der 
Homöopathie, Anthroposophischen Medizin und Phytotherapie (Pflanzenheilkunde) bis zu  
100 Euro je Kalenderjahr, für Kinder sogar bis zu 150 Euro.

Schwangere und Mütter von Kindern bis zum ersten Lebensjahr erhalten zudem die Kosten für viele 
auf Privatrezept verordnete und apothekenpflichtige Mineralstoffpräparate unbegrenzt erstattet.

 
bis zu 

100 Euro 

unbegrenzt
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Sportmedizinische Untersuchung
Wir übernehmen alle zwei Jahre 90 % der Kosten, bis zu 80 Euro für die sportmedizinische 
Basisuntersuchung bzw. bis zu 150 Euro bei Vorliegen erweiterter Gesundheitsrisiken.

bis zu 
150 Euro

Mehr für Familien
Erweiterte Kostenübernahme bei künstlicher Befruchtung 
Kostenzuschuss für Ehepaare von 50 % sowie zusätzlich bis zu 600 Euro je Behandlungsversuch.

Exklusive Hebammenrufbereitschaft 
Kostenübernahme der 24-h-Rufbereitschaft bei Hebammen.

Geburtsvorbereitungskurs für Lebenspartner 
Kostenübernahme des Vorbereitungskurses zur Geburt in Höhe von 80 % für den Lebenspartner.

Erweiterte Schwangerschaftsvorsorge 
Wir erstatten Ihnen zusätzliche Untersuchungen wie Ultraschall, B-Streptokokken- oder  
Toxoplasmose-Test zu 100 %. Fragen Sie uns nach den Details.

Babybonus 
Prämie für Familien, die Vorsorgeuntersuchungen und Schutzimpfungen durchführen lassen.

Glattflächenversiegelung und Retainer bei fester Zahnspange 
Jugendliche unter 18 Jahren erhalten einen Zuschuss in Höhe von 100 Euro für die Glatt- 
flächenversiegelung. An den Kosten eines Unterkieferretainers beteiligen wir uns einmalig mit 
150 Euro sowie mit 50 Euro an einer möglichen anfallenden Reparatur.

Digitale Arztsprechstunde – Sicherheit auch abends und am Wochenende 
Online-Sprechstunde der TeleClinic: Ärzte sind für Sie rund um die Uhr, an sieben Tagen der 
Woche erreichbar - bequem von zu Hause oder unterwegs via Telefon oder Video-Chat. 

 
bis zu

1.800 Euro
 

bis zu
400 Euro

bis zu 80 Euro

bis zu 120 Euro

190 Euro

 
bis zu  

300 Euro

Zahnvorsorge
Professionelle Zahnreinigung beim Wunschzahnarzt 
Sie erhalten zweimal jährlich je 30 Euro Zuschuss. Ganz einfach und ohne Zahnarztwechsel.

Zahnersatz ohne Eigenanteil 
Sie erhalten Zahnersatz ohne Eigenanteil (Regelversorgung). Unsere zahnärztliche Fach- 
abteilung berät Sie gern unter 030 72612-2700. Mehr unter www.dent-net.de.

bis zu
60 Euro

 
Sie sparen Ihren

Eigenanteil.

Wissenswertes über die BKK·VBU
     Rund 1.000 Mitarbeiter betreuen über 550.000 Kunden

     Sehr gute Testergebnisse in Krankenkassenvergleichen

     Soziales Engagement und nachhaltiges Wirtschaften

     Über 40 ServiceCenter bundesweit
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24-h-Servicetelefon Servicefax 
0800 1656616*  0800 1656617*

info@bkk-vbu.de facebook.com/bkk.vbu 

Mehr Informationen auf youtube.com/c 
meine-krankenkasse.de /BKKVBUbewegt 

Der smarte Weg zu uns:   
Die BKK·VBU App schont die 
Umwelt und spart Porto.  
Für iOS und Android.

Wir sind für Sie da.

*kostenfrei innerhalb Deutschlands


